
授業評価アンケート

2024年度　春学期

TOEFL/IELTS講座 基礎コース（オンライン）

受講者数 22

回答数 14

回答率 63.6%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足度は？ 14 14.3% 21.4% 50.0% 14.3% 0.0% 3.36

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 14 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 4.00

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 14 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 4.43

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 14 14.3% 35.7% 35.7% 7.1% 7.1% 3.43

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 14 7.1% 14.3% 64.3% 14.3% 0.0% 3.14

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 14 35.7% 35.7% 28.6% 0.0% 0.0% 4.07

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 14 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 4.43

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 14 21.4% 42.9% 14.3% 21.4% 0.0% 3.64

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 14 28.6% 21.4% 42.9% 7.1% 0.0% 3.71

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 14 14.3% 21.4% 42.9% 21.4% 0.0% 3.29

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 14 0.0% 21.4% 42.9% 35.7% 0.0% 2.86

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 14 14.3% 35.7% 28.6% 21.4% 0.0% 3.43

アンケート自由記述

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

ありがとうございました

ありがとうございました。夏休みの間に問題をといて力をつけたいと思います。

短い間でしたがありがとうございました！
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？

英語を基礎から学びたい人。

英語学習を始めたい人

しっかり文法の基礎を固めたいひとにお勧めだと思います。

中学卒業レベル

オンラインなので自主的に英語を勉強したい人が向いていると思います。

基礎をもう一度やりなおしたい人

英語の基礎を固めたい人、英語学習の習慣を確立したい人

自分で高い意識をもって復習や自習にも取り組める人

英語の基礎を身に着けたい人

本当に基礎を学びたい人

留学を目指している人

積極的に授業に参加できる人

学生団体の活動が忙しくなり、後半はあまり受講できなかった。基礎コースは本当に英語を勉強してこなかった人向けで、自分に適した内容では無かったと感じる。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

もう少しスピーキングの勉強ができる授業を作ってほしいです　ありがとうございました

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。

英語の学習する時間がとれた

英語を基礎からもう一度学びたい人。



授業評価アンケート

2024年度　春学期

TOEFL講座 攻略コース（オンライン）

受講者数 11

回答数 7

回答率 63.6%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足度は？ 7 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.29

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 7 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 4.29

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 7 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 4.43

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 7 42.9% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 4.14

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 7 42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 4.00

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 7 85.7% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 4.57

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 7 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.71

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 7 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.29

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 7 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.43

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 7 14.3% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 3.71

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 7 0.0% 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 3.00

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 7 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 3.71

アンケート自由記述

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？

Thank you for teaching me. I really enjoyed your class! Firstly, I got nervous and did not have enough English skills. Through

this class, I could get lots of skiils, and understand my weakness. You always taught me kindly, and I really had a good time to

study. From now, I will make my efforts and implove my English with the confident. Thank you so much! (Ema)

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

Thank you for your teaching

Thank you so much Brad!! I really enjoyed your class!!

We sometimes went through tough time, but now I reallu like the class and members. I am really proud of all in claaa and what

we achive. My heartfelt thanks go to all of them.See you later.

ある程度英語の力がないとついていくことが厳しいと感じた。

英語のスキルを根本的から伸ばしたい人へ
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



英語学習の習慣を作りたい人

受講することで自分はスピーキングが苦手であることを認識し、受講を重ねていくごとに徐々に自分の意見を述べることができるようになっていったと思う。また、今後の

自分の課題を見つけることができた。

週2回あるので、時間に余裕がある人に向いていると思います。

英検準１級を所持していたら、普通レベルか、少し気合を入れるレベルかのいずれに当てはまるため、攻略にはじめハードルを感じていたが、良い刺激を受けることが

できちょうど良いレベルだった。

Those who are not used to speaking English and people who do not have speaking opporunities.

最初の講義で、ECC側のテキストの手違いがあり授業が全くできなかったので、以降改善していただきたいです。

1人では習慣が作りにくいので、講座を受けた方がきちんと英語を学ぶ時間が持てる

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

教科書が重すぎるので、持ち運べていろいろな場所で勉強できるくらいの軽さのやつがいいです。

ネイティブの講師と会話できるのでリスニングの勉強にはかなりなった

自分の英語の発音を自分でチェックすることは難しいので、この講座で先生に発音を指導して頂けたことはすごくよかったです。

特にspeaking.speakingのミスやもっと自然な言い方をBloodに教えてもらえる。



授業評価アンケート

2024年度　春学期

IELTS講座 攻略コース（オンライン）

受講者数 18

回答数 8

回答率 44.4%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足度は？ 8 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.63

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 8 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.50

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 8 75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 4.63

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 8 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.38

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 8 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 4.50

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 8 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.63

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 8 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.88

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 8 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.63

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 8 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.88

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 8 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 4.25

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 8 12.5% 50.0% 12.5% 25.0% 0.0% 3.50

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 8 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 4.38

アンケート自由記述

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

Thanks for giving me constructive feedbacks

I'm so glad to join this class. It was so fun. Thank you so much!!

Thank you for teaching us.

Thank you for teaching us!!

短い時間でしたがありがとうございました

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



留学を考えている人、中級レベル以上の英語力がある人

ディスカッションが多いので、その中で積極的に発言して、学習できる人に向いていると思います。

独学では難しいスピーキングとライティングを対策できて良かったです。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

ある程度英語力を持つ人

一緒に学習する仲間ができるところがいいと思います。

英語はある程度できるが、IELTSについて全く知識がない人におすすめしたいです。

中期ないしは長期の留学を本気で考えている人には向いていると思います。

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。

受験者の中での自分の立ち位置を知ることができた．

自分の英語力と他人の英語力がどれくらい違うのかがはっきりとわかる。また、互いに英語学習の情報を共有できる。

客観的なフィードバックが得られる、先生やクラスメートと一緒に練習できてモチベーションになる。

語彙や形式に関する知識はすでに身についており，集団での問題演習でやる気を高めたい人

IELTSについての知識があるていど持っている人。また、スピーキングに力を入れたい人に向いていると考える。

これから留学を考えている人、それに向けて一緒に頑張る仲間が欲しい人、英語の触れる時間を増やしたい人
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